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Zijn aanwezig:  

 de heer Marcel Logist, voorzitter-burgemeester;  

 mevrouw Katrien Partyka, de heren Patrick Grootjans, Wim Bergé, Jean Defau, Jos Hermans, mevrouw 

Martine Rens, de heren David Geladé en Freddy Closset, schepenen; 

 de heer Eddy Poffé, mevrouw Marie-Claire Loozen, de heren Marc Soens, Johny van Stiphout, de dames 

Rita Vanlangendonck, Pascale Grootjans en Els Meerbergen, de heren Kurt Fontaine, Tom Roovers, 

Bram Delvaux, Johan Dewolfs, Daniel Vanluyten, Jos Mombaers, mevrouw Anita Sterkendries, de heren 

Bernard Vandereyken, Jan Debroeck, mevrouw Ine Tombeur, de heer Bert Valkeniers, mevrouw 

Annemie Minten, de heer Gijsbrecht Huts, de dames Janina Krevs, Karin Struyf en Sonia Oliviers 

raadsleden; 

 mevrouw Ingrid Goyens, waarnemend secretaris. 
 

 

Raadslid Vanlangendonck vraagt het woord en zegt dat ze het punt PC 9/15 wil terugtrekken want een 

gunstige wind heeft haar ingefluisterd dat het betreffende punt reeds werd goedgekeurd op het 

schepencollege. Ze had dit punt geagendeerd op de gemeenteraad omdat ze er voor vreesde dat het 

schepencollege dit, gelet op de omstandigheden, niet zou behandelen. Daar dit toch gebeurd is, wordt het 

punt PC 9/15 teruggetrokken. 

 

Raadslid van Stiphout stelt voor om de punten 1 t.e.m. 14 van PC 9 te behandelen in besloten zitting bij 

geheime stemming daar deze punten over het werk en de inspanningen van personen t.o.v. de stad gaan. 

De burgemeester antwoordt hierop dat de stemming geheim zal gebeuren maar dat dit ook kan in 

openbare zitting. 

 

Raadslid Dewolfs wenst 2 items te benadrukken, enerzijds de punten op de agenda en anderzijds de 

zogenaamde stilstand van de stad. Waarom wordt deze agenda uitgestuurd? Zijn de punten hiervan nuttig, 

belangrijk of hebben ze belang voor iemand? Voor de sp-a zijn deze punten belangrijk om de slachtofferrol, 

de rol van bedrogen echtgenote, te spelen. Tijdens de maand januari heeft de sp-a alle schepencolleges 

geboycot zodanig dat men daar geen beslissingen kon nemen. In wiens belang zijn deze punten die tot doel 

hebben de mandaten van de CD&V-schepenen in de intercommunales terug te nemen? Iedereen, zowel de 

sp-a-fractie als de fracties Groen! en Open Vld, weet dat deze mandaten op basis van provinciale afspraken 

zijn gebeurd. Indien derhalve de mandaten ingetrokken worden, kan niemand van de stad Tienen deze nog 

invullen. Met andere woorden, de sp-a heeft liever dat Tienen niet meer vertegenwoordigd is en dat 

Landen, Linter of Leuven met deze mandaten gaat lopen. Dit kan toch niet de visie zijn van een 

vernieuwend bestuur. De NV-A-fractie doet hieraan niet mee of de stemmingen nu in een openbare of 

besloten zitting gebeuren, hoewel de NV-A een openbare zitting verkiest. Zijn er trouwens geen andere 

agendapunten? Waarom is de sp.a niet verschenen op de schepencolleges van de voorbije weken? Er zijn 

wel een aantal buitengewone schepencolleges geweest maar een groot aantal punten is niet behandeld. 

Waarom worden deze niet behandeld op de gemeenteraad? Het bestuur van onze stad staat stil en volgens 

de N-VA moet er, in het belang van de inwoners, vlug een einde aan komen. De N-VA roept de huidige of 

eventueel de nieuwe coalitie op om hier zo snel mogelijk uit te komen, te stoppen met politieke spelletjes 

en klare wijn te schenken. De N-VA fractie zal om het even welke politieke stabiele coalitie die voor de dag 

komt met een degelijk meerjarenplan met duidelijke prioriteiten om deze stad een nieuwe toekomst te 

geven, geen stokken in de wielen steken. Om de huidige gemeenteraadszitting toch nog van enig nut te 

laten zijn, heeft de N-VA drie bijkomende punten geagendeerd en zij roept alle raadsleden op om niet alleen 

de punten correct te behandelen maar voldoende gezond verstand aan de dag te leggen en het belang van 

Tienen wel te laten primeren. Omdat de N-VA fractie Tienen een warm hart toe draagt, zal zij in de 
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valentijnsweek chocolaatjes uitdelen met de hoop dat alle gemeenteraadsleden hetzelfde warm hart 

hebben voor Tienen.  

 

Raadslid Minten zegt haar verklaring op papier gezet te hebben zodat ze zeker geen fouten zou maken. 

Tienen is voor haar een spektakel. Ze probeert te recapituleren wat er zich in Tienen sinds de laatste 3 

maanden heeft afgespeeld. In de maand december staat de Tiense coalitie op ontploffen, de CD&V blaast 

de coalitie op onder het motto ‘Tienen verdient beter’. De sp.a vermoedt vooral dat schepen Partyka de 

burgemeestersjerp wil opnemen. Tussen al deze vermoedens in zoekt schepen Partyka naar bondgenoten 

van rechterzijde maar terwijl de kerstman in het land is, zetten Open Vld, sp.a en Groen! CD&V buiten spel. 

De postjes zijn ondertussen reeds verdeeld. In januari, na de eindejaarsfeesten die sommigen en 

misschien velen in mineur doorgebracht hebben en tijdens dewelke er tijd was voor enige reflectie over de 

mislukte aanslag, is volgens de CD&V Tienen toch niet onbestuurbaar. Volgens de sp.a is het akkoord met 

Open Vld en Groen! onomkeerbaar. Er werd dan ook uitgekeken naar de gemeenteraad van januari die 

meer duidelijkheid zou brengen maar tevergeefs, er was geen gemeenteraad. Nu in februari vraagt 

iedereen zich af hoe het zit met de onbestuurbaarheid. Vandaag op de gemeenteraad gaat het over de 

intrekking van postjes die de volgende coalitie gretig zal innemen. Dit is volgens raadslid Minten oude wijn 

in nieuwe zakken. Waaraan mogen wij ons de komende maanden nog verwachten? Zou het niet beter zijn 

mocht er eens deftig naar de gemeenteraadsleden gecommuniceerd worden, maar ook naar de burger van 

Tienen. Is dit schouwspel allemaal wel nodig? Meningsverschillen en conflicten zijn in elk politiek systeem 

ingebouwd, ook op lokaal niveau, en ze zijn van alle tijden. Politiek gaat net over het oplossen of 

hanteerbaar maken van problemen. De procedure van de structurele onbestuurbaarheid werd volgens de 

VVSG zonder veel onderzoek in het gemeentedecreet opgenomen, alsof door deze regelgeving alles in orde 

zou komen. Integendeel, het is op dit moment duidelijk in onze stad dat dit instrument polariseert eerder 

dan dat het oplost. Politiek moet –nog altijd volgens raadslid Minten- verbinden en niet ontbinden. 

Ontbinding is nefast voor de toekomst van Tienen als er niet snel een andere oplossing komt. 

 

Raadslid Soens vraagt om de punten PC9/1 t.e.m. 14 af te voeren omdat de terugtrekking van de 

mandaten oncollegiaal is en de politici in kwestie dit zeker niet verdiend hebben. Indien deze punten niet 

afgevoerd worden, zal raadslid Soens een inhoudelijk betoog voeren. Hij denkt dat niemand wil dat dit zal 

gebeuren want de betrokkenen zullen er niet goed van zijn. Hij vraagt derhalve dat de gemeenteraad er 

voor zorgt dat de punten niet behandeld worden want anders zal hij het bewuste betoog voeren en hij zal er 

tevens voor zorgen dat hij niet voor de rechtbank zal kunnen gedaagd worden. De burgemeester repliceert 

hierop door te zeggen dat er eerst en vooral moet gekeken worden naar diegene die de stekker 

uitgetrokken heeft. Ten tweede worden in het schepencollege alle punten behandeld die noodzakelijk zijn 

en de werking van de stad wordt niet geremd. Het is normaal dat de punten die belangrijke 

beleidsbeslissingen inhouden, uitgesteld worden omdat de nieuwe coalitie de kans moet krijgen om 

hierover een standpunt in te nemen. Hij hoopt met mevrouw Minten dat de nieuwe bestuursploeg zo vlug 

mogelijk kan aantreden en er moet dan ook niet gepoogd worden om fouten die men gemaakt heeft in het 

verleden terug recht te trekken. 

Raadslid Soens zegt dat hij de burgemeester niet begrijpt. Hij kent de burgemeester van in de jaren ‘80 en 

deze heeft steeds gezegd dat hij alles doet in het belang van de stad.  Hij heeft de burgemeester steeds 

gesteund in zijn verkiezingscampagnes, ook tijdens de laatste, omdat hij de chef was. Hij begrijpt niet 

waarom de burgemeester nu het geweer van schouder verandert. Als socialist dient men te vechten voor 

zijn principes en mag men zeker zijn ploeg niet verdelen. Is de burgemeester nog wel socialist? Eenheid is 

het belangrijkste in het socialisme. De burgemeester laat een stuk van zijn ploeg vallen en misschien ook 

50 % van zijn kiezers. De burgemeester vraagt waarom raadslid Soens dit beweert. Raadslid Soens 

antwoordt hierop dat de burgemeester geen referendum gehouden heeft. De burgemeester zegt dat dit nog 

nooit gebeurd is. Raadslid Soens zegt dat de burgemeester niet meer veel op straat  komt en herhaalt 

nogmaals dat de burgemeester zijn mensen laat vallen. De burgemeester vraagt nogmaals waarom hij dit 

zegt.  Raadslid Soens meent dat hij moet luisteren wat de mensen zeggen op straat om het antwoord te 

weten. De burgemeester vraagt raadslid Soens nogmaals waarom. Raadslid Soens zegt dat het is omdat hij 

nooit meer op straat komt, niet meer hoort wat er wordt gezegd en niet meer komt waar de gewone mens 

komt die al meer dan 25 jaar voor de burgemeester stemt. 

  

 PC 1 - POLITIE  

1 Bijkomend punt voor de gemeenteraad van 9 februari 2015 van raadslid Dewolfs betreffende 

invoering 30 km/uur binnen de Vesten 

Raadslid Tombeur zegt dat dit voorstel reeds door de NV-A-fractie werd voorgelegd in de gemeenteraad van 

september maar dat dit toen, klaarblijkelijk omdat het uit de oppositie kwam, niet gestemd werd. Twee 
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maanden geleden werd dit opnieuw voorgesteld door raadslid van Stiphout maar ook toen werd het niet 

gestemd, vermoedelijk om dezelfde reden en omdat er nog een studie moest gebeuren. Vandaag wordt dit 

punt opnieuw door de NV-A-fractie geagendeerd, niet omdat ze denkt ‘derde keer, goede keer’, maar omdat 

ze dit echt wel belangrijk vindt.  

Raadslid Roovers bevestigt dat dit punt inderdaad al een aantal keer geagendeerd werd, door Groen!, door 

NV-A en de laatste keer door raadslid van Stiphout. Het is een punt waar Groen! zich principieel achter kan 

scharen maar hij vraagt zich af of dit wel het goede moment is om dit punt ter stemming te brengen. De 

coalitie bestaat immers niet meer, er worden geen beleidsbeslissingen meer genomen sinds 18 december. 

Intussen zijn er heel wat dingen gebeurd en heeft hij zich wat meer verdiept in de materie. Hij vraagt zich af 

of het aangewezen is om dit punt zo te stemmen. Het is technisch niet voldoende onderbouwd maar vooral 

wil de nieuwe coalitie naar een geïntegreerd beleid gaan waar dit past binnen een visie, waar een 

participatietraject zal uitmonden in een beslissing, waarbij de burger zal geraadpleegd worden en waarbij er 

respect zal zijn voor de mening van de gemeenteraadscommissies. Om te komen tot een goed totaalbeleid, 

vraagt raadslid Roovers om dit punt momenteel terug te trekken.   

Raadslid Dewolfs zegt dat de houding van Groen! de NV-A verbaast. Groen! heeft steeds gezegd dat ze het 

voorstel steunt behalve nu wanneer ze kans heeft om naar de nieuwe meerderheid te gaan. Dit zijn al 

trekjes van de nieuwe meerderheid! Bovendien is er een breed draagvlak bij verschillende fracties over de 

invoering van de 30km/u. De enige die zich hierover nooit uitgesproken heeft, is Open Vld. Raadslid 

Dewolfs zou graag de mening van Open Vld hierover horen. Het is allemaal mooi om bezig te zijn over een 

geïntegreerd beleid maar de implementatie van de 30km/u is niet moeilijk en bovendien zijn de 

politiediensten ook positief hierover. 

Raadslid Delvaux zegt dat de Open Vld-fractie zich aansluit bij het standpunt van de Groen!-fractie. Hij 

meent vernomen te hebben dat er zich bovendien een probleem voordoet omdat er blijkbaar nog andere 

straten zijn waar de 20km/u van toepassing moet worden. Dit moet derhalve eens grondig bekeken 

worden. Dit punt maakt trouwens deel uit van de besprekingen van de nieuwe bestuursploeg en zal in de 

komende weken behandeld worden. De Open Vld-fractie vraagt derhalve ook een verdaging van dit punt. 

Raadslid van Stiphout meent dat de veiligheid van de burgers voorgaat op een beetje gerommel binnen de 

gemeenteraad. Wat die 20km/u betreft, zegt raadslid van Stiphout dat als 30km/u geldt en er wordt 

nadien 20km/u aangeduid, het automatisch 20km/u is. Hij zegt tevens dat er tijdens het doorrijden van de 

stad maar 1 straat is waar men harder zou willen rijden dan 30km/u en dat is de Delportestraat. 

Raadslid Soens zegt dat hij nog nooit zo ontgoocheld geweest is in Groen! omdat ze zich vernedert tot het 

politieke spelletje. 

 

Gemeenteraad 9 februari 2015 

Besluit tot  invoering 30 km binnen de Vesten 
 

Gelet op de concentratie van de scholen in de binnenstad; 

Gelet op het belang van de verkeersveiligheid voor de voetgangers en fietsgebruikers; 

Gelet op de veel smalle centrumstraten waar tegenliggend fietsverkeer geldt; 

Gelet op de heraanleg van de Vesten die aanleiding geeft tot sluipverkeer langs de binnenstad; 

Gelet op de 30 km beperking die reeds geldt in vele straten van de binnenstad; 

Gelet op het groeiend draagvlak hiervoor. 

 

na beraadslaging met ........ voor....... tegen en ....... onthoudingen 

art 1 de snelheidsbeperking tot 30 km wordt in de binnenstad (binnen de Vesten) ingevoerd met 

uitzondering van het woon- en winkelerf Nieuwstraat en Hennemarkt waar de 20 km beperking blijft  

gelden. 

 

 

Johan Dewolfs 

N-VA fractieleider 

 

 

Verdaagd met 18 stemmen voor en 13 stemmen tegen: 
Marcel Logist Voor Wim Bergé Tegen  Anita Sterkendries Voor 

Patrick Grootjans Voor David Geladé Voor Bernard Vandereyken Tegen  
Jean Defau Voor Pascale 

Grootjans 

Voor Jan Debroeck Tegen  

Sonia Oliviers Voor Els Meerbergen Tegen  Ine Tombeur Tegen  
Eddy Poffé Voor Kurt Fontaine Tegen  Bert Valkeniers Voor  

Jos Hermans Tegen  Tom Roovers Voor  Annemie Minten Voor 
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Martine Rens Voor Bram Delvaux Voor  Gijsbrecht Huts Tegen  
Marie-Claire 

Loozen 

Voor Johan Dewolfs Tegen  Janina Krevs Tegen  

Katrien Partyka Tegen  Daniël Vanluyten Voor Karin Struyf Voor  

Marc Soens Tegen   Jos Mombaers Voor    

Johny van Stiphout Tegen   Rita 

Vanlangendonck 

Voor    

 

 PC 9 - SECRETARIAAT 

1 Voordracht van kandidaat-bestuurder voor Ecowerf: intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013 werd de heer Bernard Vandereyken voorgedragen als 

kandidaat-bestuurder voor Ecowerf; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 

 

Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 

 

Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 

 

Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van de heer Bernard Vandereyken als bestuurder van Ecowerf dient een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 16 stemmen voor, 14 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 1: De voordracht van de heer Bernard Vandereyken als kandidaat-bestuurder voor Ecowerf 

bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013, wordt met onmiddellijke ingang 

ingetrokken. 
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2 Voordracht van kandidaat-lid voor het regionaal bestuurscomité en de raad van bestuur van 

Iverlek: intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 25 september 2014 werd de heer Bernard Vandereyken 

voorgedragen als kandidaat-lid voor de raad van bestuur en voor het regionaal bestuurscomité van Iverlek, 

telkens voor de resterende duur van de legislatuur; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 

 

Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 

 

Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 

 

Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van de heer Bernard Vandereyken als lid van het regionaal bestuurscomité en van de raad 

van bestuur van Iverlek dient een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 16 stemmen voor, 14 stemmen tegen en 1 onthouding 

 

Artikel 1: De voordracht van de heer Bernard Vandereyken als kandidaat-lid voor het regionaal 

bestuurscomité van Iverlek bij besluit van de gemeenteraad van 25 september 2014, 

wordt met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

Bij geheime stemming met 16 stemmen voor, 14 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 2: De voordracht van de heer Bernard Vandereyken als kandidaat-lid voor de raad van 

bestuur van Iverlek bij besluit van de gemeenteraad van 25 september 2014, wordt met 

onmiddellijke ingang ingetrokken. 
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3 Aanduiding van vertegenwoordiger van de stad voor de raad van bestuur en voor de algemene 

vergaderingen van CV Huisvesting: intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 25 april 2013 werd mevrouw Els Arnauts aangeduid als 

vertegenwoordiger van de stad voor de raad van bestuur en de heer Jos Hermans als vertegenwoordiger 

van de stad voor de algemene vergaderingen van CV Huisvesting; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 

 

Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 

 

Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 

 

Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van mevrouw Els Arnauts als vertegenwoordiger van de stad voor de raad van bestuur en 

van de heer Jos Hermans als vertegenwoordiger van de stad voor de algemene vergaderingen van CV 

Huisvesting dient een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 16 stemmen voor, 14 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 1: De aanduiding van mevrouw Els Arnauts als vertegenwoordiger van de stad voor de raad 

van bestuur van CV Huisvesting bij besluit van de gemeenteraad van 25 april 2013, wordt 

met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 15 stemmen tegen en 1 onthouding: 
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Artikel 2: De aanduiding van de heer Jos Hermans als vertegenwoordiger van de stad voor de 

algemene vergadering van CV Huisvesting bij besluit van de gemeenteraad van 25 april 

2013, wordt met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

4 Aanduiding van effectieve en plaatsvervangende vertegenwoordiger van de stad voor de algemene 

vergaderingen van IGS Hofheide: intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 22 mei 2014 werd mevrouw Els Meerbergen als effectieve 

vertegenwoordiger van de stad en de heer Jan Debroeck als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de 

stad aangeduid om deel te nemen aan de algemene vergaderingen van IGS Hofheide voor de resterende 

duur van de legislatuur; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 

 

Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 

 

Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 

 

Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van mevrouw Els Meerbergens als effectieve vertegenwoordiger en van de heer Jan 

Debroeck als plaatsvervangende vertegenwoordiger van de stad om deel te nemen aan de algemene 

vergadering van IGS Hofheide dient een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 16 stemmen voor, 14 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 1: De aanduiding van mevrouw Els Meerbergen als effectieve vertegenwoordiger van de stad 

om deel te nemen aan de algemene vergaderingen van IGS Hofheide voor de resterende 

duur van de legislatuur bij besluit van de gemeenteraad van 22 mei 2014, wordt met 

onmiddellijke ingang ingetrokken. 
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Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 14 stemmen tegen, 1 onthouding en 1 niet gestemd: 

 

Artikel 2: De aanduiding van de heer Jan Debroeck als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de 

stad om deel te nemen aan de algemene vergaderingen van IGS  Hofheide bij besluit van 

de gemeenteraad van 22 mei 2014, wordt met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

5 Aanduiding van effectieve volmachtdrager en plaatsvervangende volmachtdragers van de stad voor 

de algemene vergaderingen van Regionaal Landschap Zuid-Hageland vzw: intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013 werd mevrouw Els Meerbergen aangeduid als 

effectieve volmachtdrager en de heren Jan Debroeck en Bernard Vandereyken als plaatsvervangende 

volmachtdragers van de stad voor de algemene vergaderingen van Regionaal Landschap Zuid-Hageland 

vzw; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 

 

Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 

 

Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 

 

Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van mevrouw Els Meerbergen als effectieve volmachtdrager en van de heren Jan Debroeck 

en Bernard Vandereyken als plaatsvervangende volmachtdragers van de stad voor de algemene 

vergaderingen van Regionaal Landschap Zuid-Hageland vzw dient een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 16 stemmen voor, 14 stemmen tegen en 1 onthouding: 
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Artikel 1: De aanduiding van mevrouw Els Meerbergen als effectieve volmachtdrager van de stad 

voor de algemene vergaderingen van Regionaal Landschap Zuid-Hageland vzw bij besluit 

van de gemeenteraad van 31 januari 2013, wordt met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 15 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 2: De aanduiding van de heer Jan Debroeck als plaatsvervangende volmachtdrager van de 

stad voor de algemene vergaderingen van Regionaal Landschap Zuid-Hageland vzw bij 

besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013, wordt met onmiddellijke ingang 

ingetrokken. 

 

Bij geheime stemming met 16 stemmen voor, 14 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 3: De aanduiding van de heer Bernard Vandereyken als plaatsvervangende volmachtdrager 

van de stad voor de algemene vergaderingen van Regionaal Landschap Zuid-Hageland vzw 

bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013, wordt met onmiddellijke ingang 

ingetrokken. 

 

6 Voordracht van kandidaat-bestuurder en aanduiding van de plaatsvervangend volmachtdrager van 

de stad voor de algemene vergaderingen van Finilek: intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013 werd de heer Jan Debroeck voorgedragen als 

kandidaat-bestuurder van Finilek voor een duur van zes jaar; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 24 april 2014 werd mevrouw Els Meerbergeh aangeduid als 

plaatsvervangend volmachtdrager van de stad om deel te nemen aan de algemene vergaderingen van 

Finilek voor de resterende duur van de legislatuur; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 

 

Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 

 

Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 
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Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van de heer Jan Debroeck als bestuurder en van mevrouw Els Meerbergen als 

plaatsvervangend volmachtdrager van de stad om deel te nemen aan de algemene vergaderingen fan 

Finilek dient een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 14 stemmen voor, 15 stemmen tegen, 1 onthouding en 1 niet gestemd: 

 

Artikel 1: De voordracht van de heer Jan Debroeck als kandidaat-bestuurder van Finilek voor een 

duur van zes jaar bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013, wordt met 

onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 13 stemmen tegen, 1 onthouding en 2 niet gestemd: 

 

Artikel 2: De aanduiding van mevrouw Els Meerbergen als plaatsvervangend volmachtdrager van de 

stad om deel te nemen aan de algemene vergaderingen van Finilek voor de resterende 

duur van de legislatuur bij besluit van de gemeenteraad van 24 april 2014, wordt met 

onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

7 Aanduiding van plaatsvervangend lid van het beheerscomité GD-PWB van Interleuven: intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013 werd de heer Jan Debroeck aangeduid als 

plaatsvervangend lid van het beheerscomité GD-PWB van Interleuven; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 

 

Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 

 

Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 
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Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van de heer Jan Debroeck als plaatsvervangend lid van het beheerscomité GD-PWB van 

Interleuven dient een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 16 stemmen voor, 14 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 1: De aanduiding van de heer Jan Debroeck als plaatsvervangend lid van het beheerscomité 

GD-PWB van Interleuven bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013, wordt met 

onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

8 Aanduiding van kandidaat-bestuurder en van plaatsvervangend volmachtdrager van de stad voor 

de algemene vergaderingen van Riobra: intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013 werd de heer Jos Hermans aangeduid als kandidaat-

bestuurder van Riobra; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 28 november 2013 werd de heer Jan Debroeck aangeduid als 

plaatsvervangend volmachtdrager van de stad voor de algemene vergaderingen van Riobra voor de 

resterende duur van de legislatuur; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 

 

Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 

 

Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 

 

Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 
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De aanduiding van de heer Jos Hermans als bestuurder en van de heer Jan Debroeck als plaatsvervangend 

volmachtdrager van de stad voor de algemene vergaderingen van Riobra dient een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 15 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 1: De aanduiding van de heer Jos Hermans als kandidaat-bestuurder van Riobra bij besluit 

van de gemeenteraad van 31 januari 2013, wordt met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 14 stemmen tegen, 1 onthouding en 1 niet gestemd: 

 

Artikel 2: De aanduiding van de heer Jan Debroeck als plaatsvervangend volmachtdrager van de 

stad voor de algemene vergaderingen van Riobra voor de resterende duur van de 

legislatuur bij besluit van de gemeenteraad van 28 november 2013, wordt met 

onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

9 Aanduiding van effectief lid en plaatsvervangend lid van het beheerscomité van de Interlokale 

vereniging ‘Aangenaam wonen tussen Grote en Kleine Gete’: intrekking 

Raadslid Soens meent dat dit de meest wansmakelijke vertoning is die hij ooit heeft gezien. Hij zegt dat de 

sp-a geen moralitieit heeft, net zomin als Open Vld. Groen! heeft volgens raadslid Soens nog minder 

moraliteit.  Schepen Soens hekelt het spelen van een smerig spelletje om uiteindelijk die mensen, die hun 

best doen voor de stad, hun mandaten af te nemen en dit enkel vanwege een politiek spelletje tussen 

enkele individuen. Voor raadslid Soens zijn deze mandatarissen aasgieren. Dit is geen deftige politiek. De 

stad ligt plat tot 2018 en gaat kapot gaan. In 2018 zijn er nieuwe verkiezingen en voor raadslid Soens mag 

iedereen winnen. Hij zal zelf niet winnen maar sp-a ook niet omdat ze hier een genadeschot gekregen 

heeft. Dat men mensen zo vernedert, dat is –nog altijd volgens raadslid Soens- nog nooit gezien. Het gaat 

hier over een discussie over het burgemeesterschap, over een strijd over het macho en de andere kant van 

de macho, over mensen die al lang bezig zijn en vanalles hebben, om dan de mensen van de stad in de 

problemen te brengen en de mensen hun mandaten af te nemen. Diegenen met een minder dik vel zouden 

hiervan depressief kunnen worden doch volgens het raadslid kan dit de burgemeester niet schelen. De 

nieuwe coalitie denkt alleen maar aan het eigenbelang en bestaat uit aasgieren. De burgemeester maant 

raadslid Soens aan om zich onder controle te houden. Raadslid Soens roept dat de nieuwe coalitie 

onmenselijk is ten opzichte van hun collega’s en de burgers. Zij verdient niet om een nieuwe meerderheid 

te hebben.  

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 18 december 2014 werden de heer Jos Hermans aangeduid als 

effectief lid en mevrouw Katrien Partyka als plaatsvervangend lid van het beheerscomité van de Interlokale 

vereniging ‘Aangenaam wonen tussen Grote en Kleine Gete’; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 
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Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 

 

Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 

 

Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van de heer Jos Hermans als effectief lid en van mevrouw Katrien Partyka als 

plaatsvervangend lid van het beheerscomité van de Interlokale vereniging ‘Aangenaam wonen tussen Grote 

en Kleine Gete’ dient een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 13 stemmen tegen, 1 onthouding en 2 niet gestemd: 

 

Artikel 1: De aanduiding van de heer Jos Hermans als effectief lid van het beheerscomité van de 

Interlokale vereniging ‘Aangenaam wonen tussen Grote en Kleine Gete’ bij besluit van de 

gemeenteraad van 18 december 2014, wordt met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

Bij geheime stemming met 16 stemmen voor, 13 stemmen tegen, 1 onthouding en 1 niet gestemd: 

 

Artikel 2: De aanduiding van mevrouw Katrien Partyka als plaatsvervangend lid van het 

beheerscomité van de Interlokale vereniging ‘Aangenaam wonen tussen Grote en Kleine 

Gete’ bij besluit van de gemeenteraad van 18 december 2014, wordt met onmiddellijke 

ingang ingetrokken. 

 

10 Aanduiding van vertegenwoordiger van de stad voor de algemene vergaderingen van Fraternitas: 

intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 19 december 2013 werd de heer Jos Hermans aangeduid als 

vertegenwoordiger van de stad voor de algemene vergaderingen van Fraternitas; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 
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De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 

 

Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 

 

Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 

 

Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van de heer Jos Hermans als vertegenwoordiger van de stad voor de algemene 

vergaderingen van Fraternitas dient een einde te komen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 14 stemmen tegen, 1 onthouding en 1 niet gestemd: 

 

Artikel 1: De aanduiding van de heer Jos Hermans als vertegenwoordiger van de stad voor de 

algemene vergaderingen van Fraternitas bij besluit van de gemeenteraad van 19 

december 2013, wordt met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

11 Aanduiding van effectieve volmachtdrager van de stad voor de algemene vergaderingen van 

Sociaal Wonen arro Leuven cvba: intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 28 maart 2013 werd de heer Jos Hermans aangeduid als 

afgevaardigde van de stad voor de raad van bestuur en als effectieve volmachtdrager van de stad voor de 

algemene vergaderingen van Sociaal Wonen arro Leuven cvba; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 
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Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 

 

Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 

 

Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van de heer Jos Hermans als afgevaardigde voor de raad van bestuur en als effectieve 

volmachtdrager van de stad voor de algemene vergaderingen van Sociaal Wonen arro Leuven cvba dient 

een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 13 stemmen tegen, 1 onthouding en 2 niet gestemd: 

 

Artikel 1: De aanduiding van de heer Jos Hermans als afgevaardigde van de stad voor de raad van 

bestuur van Sociaal Wonen arro Leuven cvba bij besluit van de gemeenteraad van 28 

maart 2013, wordt met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

Bij geheime stemming met 16 stemmen voor, 13 stemmen tegen, 1 onthouding en 1 niet gestemd 

 

Artikel 2: De aanduiding van de heer Jos Hermans als effectieve volmachtdrager van de stad voor 

de algemene vergaderingen van Sociaal Wonen arro Leuven cvba bij besluit van de 

gemeenteraad van 28 maart 2013, wordt met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

12 Aanduiding van plaatsvervangend volmachtdrager van de stad voor de algemene vergaderingen 

van Vlaamse Steden en Gemeenten: intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 30 mei 2013 werd mevrouw Katrien Partyka aangeduid als 

plaatsvervangend volmachtdrager van de stad voor de algemene vergaderingen van Vlaamse Steden en 

Gemeenten; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 
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Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 

 

Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 

 

Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van mevrouw Katrien Partyka als plaatsvervangend volmachtdrager van de stad voor de 

algemene vergaderingen van Vlaamse Steden en Gemeenten dient een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 16 stemmen voor, 14 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 1: De aanduiding van mevrouw Katrien Partyka als plaatsvervangend volmachtdrager van de 

stad voor de algemene vergaderingen van Vlaamse Steden en Gemeenten bij besluit van 

de gemeenteraad van 30 mei 2013, wordt met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

13 Aanduiding van afgevaardigde van de stad voor de algemene vergaderingen en als lid van de raad 

van bestuur van Toerisme Hageland vzw: intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013 werd de heer Wim Bergé aangeduid als 

afgevaardigde van de stad voor de algemene vergaderingen en als lid van de raad van bestuur van 

Toerisme Hageland vzw; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 

 

Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 
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Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 

 

Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van de heer Wim Bergé als afgevaardigde van de stad voor de algemene vergaderingen en 

als lid van de raad van bestuur van Toerisme Hageland vzw dient een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 15 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 1: De aanduiding van de heer Wim Bergé als afgevaardigde van de stad voor de algemene 

vergaderingen van Toerisme Hageland vzw bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 

2013, wordt met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 15 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 2: De aanduiding van de heer Wim Bergé als lid van de raad van bestuur van Toerisme 

Hageland vzw bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013, wordt met 

onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

14 Voordracht van kandidaat voor raad van bestuur en aanduiding van volmachtdrager van de stad 

voor de algemene vergaderingen van Toerisme Vlaams-Brabant: intrekking 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013 werd de heer Wim Bergé voorgedragen als kandidaat 

voor de raad van bestuur en aangeduid als volmachtdrager van de stad voor de algemene vergaderingen 

van Toerisme Vlaams-Brabant; 

 

Tijdens de laatste gemeenteraadszitting van 18 december 2014, net vóór de stemming van de 

meerjarenplanning en het budget, legt schepen Katrien Partyka namens de CD&V-fractie een verklaring af 

waarin zij haar coalitiepartner beschuldigt van schuldig verzuim wegens het niet hebben van de intentie om 

de visienota uit te voeren, van ‘uitbollen’, stilstand en dagjespolitiek, van gebrek aan leiderschap, visie en 

inzet, de coalitie bestempelt als zittende op een dood spoor en het schepencollege als geen ploeg; zij 

kondigt tevens aan de begroting niet goed te keuren en vanaf de volgende morgen op zoek te gaan naar 

mensen die wel vanuit een visie de stad mee willen besturen; 

 

Deze verklaring verschijnt diezelfde avond nog op het sociaal mediakanaal Facebook en wordt eveneens 

integraal weergegeven op Twitter; 

 

De CD&V-fractie knoopt, daags na de betreffende gemeenteraadszitting van 18 december, 

onderhandelingen aan met diverse partijen, zonder de coalitiepartner de reden voor de verklaring 

verduidelijkt te hebben of een poging ondernomen te hebben om opnieuw toenadering te zoeken; 

 

Ook in een interview op de regionale zender ROB-tv bevestigt schepen Partyka dat er geen weg terug is. De 

sp.a-CD&V meerderheid werd bijgevolg door de CD&V-fractie eenzijdig opgeblazen en bestaat de facto niet 

meer; 
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Na de bekendmaking van het akkoord tussen sp.a, Groen! en Open Vld om een nieuwe coalitie te vormen, 

wijst de voltallige CD&V-fractie in een mededeling aan de pers de sp.a nog steeds met de vinger voor alles 

wat fout loopt in Tienen en merkt het vertrek van burgemeester Marcel Logist en schepen Patrick Grootjans 

aan als bewijs voor de juistheid van haar diagnose; 

 

Deze verklaringen en handelingen vanwege de CD&V-fractie zijn overduidelijk uitingen van het totaal 

gebrek aan vertrouwen en geloof in het bestuur en beleid van de stad; 

 

Hierdoor is het voor de CD&V-schepenen en –raadsleden onmogelijk om nog langer als vertegenwoordigers 

van de stad te zetelen in de organen van intergemeentelijke verenigingen of andere instanties; 

 

De aanduiding van de heer Wim Bergé als lid van de raad van bestuur en als volmachtdrager van de stad 

voor de algemene vergaderingen van Toerisme Vlaams-Brabant dient een einde te nemen; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Besluit: 

 

Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 15 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 1: De voordracht van de heer Wim Bergé als kandidaat voor de raad van bestuur van 

Toerisme Vlaams-Brabant bij besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2013, wordt 

met onmiddellijke ingang ingetrokken. 

 

Bij geheime stemming met 15 stemmen voor, 15 stemmen tegen en 1 onthouding: 

 

Artikel 2: De aanduiding van de heer Wim Bergé als volmachtdrager van de stad voor de algemene 

vergaderingen van Toerisme Vlaams-Brabant bij besluit van de gemeenteraad van 31 

januari 2013, wordt met onmiddellijke ingang ingetrokken. 



NOTULEN GEMEENTERAAD D.D. 09 FEBRUARI  2015 20 

15 Bijkomend agendapunt gemeenteraad 9 februari 2015 van raadslid Mombaers betreffende Leader 

Hageland + 2014-2020 
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Dit punt wordt aan het begin van de zitting teruggetrokken door raadslid Vanlangendonck. 

 

 

 

 PC 10 – LOKALE ECONOMIE 

1 Bijkomend punt voor gemeenteraad 9 februari 2015 van raadslid Dewolfs betreffende motie tot 

oprichting adviesraad voor lokale economie 

Raadslid Dewolfs zegt dat dit punt in mei 2014 werd ingediend door verschillende fracties en hij roept op 

om dit punt wel te stemmen, in tegenstelling tot  het vorige punt betreffende de invoering van 30km/u, en 

te stoppen met politieke spelletjes. 

Raadslid Delvaux antwoordt dat de nieuwe coalitie hard aan het werk is aan de opmaak van een 

beleidsplan met mogelijkerwijze de oprichting van een adviesraad lokale economie. Hij stelt dan ook voor 

dit punt te verdagen. 

 

Gemeenteraad 9 februari 2015 

betreft : Motie tot oprichting adviesraad voor lokale economie. 
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DE RAAD: 

Rekening houdend met het huidig economisch klimaat dat ondernemerschap bemoeilijkt;  

Overwegende dat het voor Tienen belangrijk is om nieuwe ondernemingen aan te trekken en job 

creatie te verhogen; 

Rekening houdend met de behoefte aan een intensieve samenwerking tussen de actoren in de 

lokale economie en handel om het imago en de uitstraling van de stad te verhogen; 

Overwegende dat een regelmatig overleg tussen de stad diensten economie en handel met de 

regionale actoren noodzakelijk is om het beleid economie en handel beter op deze behoeften af 

te stemmen;  

Gelet op art. 199 van het Gemeentedecreet dat voorschrijft dat de gemeenteraad initiatieven 

neemt om de betrokkenheid en de inspraak van de burgers of van de doelgroepen te verzekeren 

bij de beleidsvoorbereiding, bij de uitwerking van de gemeentelijke dienstverlening en bij de 

evaluatie ervan. 

Overwegende dat de stad Tienen een degelijke terugkoppeling van zijn beleid rond lokale 

economie en ondernemerschap met de betrokken actoren belangrijk vindt; 

Gelet op art. 200, § 1 van het Gemeentedecreet dat de organisatie van raden en 

overlegstructuren mogelijk maakt die tot opdracht hebben op regelmatige en systematische wijze 

het gemeentebestuur te adviseren; 

Op voorstel van de N-VA fractie; 

na beraadslaging 

Met........ stemmen VOOR, stemmen.......TEGEN en....... onthoudingen 

BESLUIT: 

1. Conform art. 200, §1 van het Gemeentedecreet een adviesraad voor lokale economie op 

te richten en de statuten hiervan voor te leggen aan de gemeenteraad. 

2. De adviesraad voor lokale economie te ondersteunen door: 

a. in de gemeentelijke begroting jaarlijks een budget voor de financiering van de 

werking op te nemen, waarbij de controle op de aanwending ervan door de 

adviesraad zal gebeuren door het College van Burgemeester en Schepenen; 

b. administratieve en logistieke ondersteuning door de gemeentelijke diensten te 

voorzien, waaronder een ambtenaar ter beschikking te stellen voor het 

waarnemen van de secretariaatswerkzaamheden en de verslaggeving van de 

vergaderingen. De concrete uitwerking hiervan zal gebeuren door het college van 

burgemeester en schepenen in nauw overleg met de secretaris van de 

adviesraad. 

c. het gemeentebestuur opdracht te geven alle nuttige documenten ter beschikking 

te stellen teneinde de adviesraad toe te laten gemotiveerde adviezen uit te 

brengen. 



NOTULEN GEMEENTERAAD D.D. 09 FEBRUARI  2015 23 

3. Het College van Burgemeester en Schepenen opdracht te geven voor de leden van de 

adviesraad voor lokale economie de nodige verzekeringspolissen afsluiten ter dekking 

van risico’s ‘burgerlijke aansprakelijkheid’, ‘rechtsbijstand’ en ‘lichamelijke ongevallen’. 

4. De gemeentelijke administratie de opdracht te geven de nodige formaliteiten ter vervullen 

voor de installatie van deze adviesraad voor lokale economie (bekendmaking besluit, 

oproeping tot kandidatuurstelling, …) zodat deze uiterlijk op 1-06-2015 kan geïnstalleerd 

worden. 

5. Op halfjaarlijkse basis op de gemeenteraden: 

a. de verantwoordelijke voor de uitvoering van deze besluiten een overzicht te laten 

geven van stand van zaken; 

b. overleg te houden aangaande de verdere beslissingen en toepassingen van dit 

besluit. 

namens de N-VA fractie 

Johan Dewolfs 

 

 

 

Dit punt wordt verdaagd met 18 stemmen voor en 13 stemmen tegen: 
Marcel Logist Voor Wim Bergé Tegen  Anita Sterkendries Voor 

Patrick Grootjans Voor David Geladé Voor Bernard Vandereyken Tegen  
Jean Defau Voor Pascale 

Grootjans 

Voor Jan Debroeck Tegen  

Sonia Oliviers Voor Els Meerbergen Tegen  Ine Tombeur Tegen  
Eddy Poffé Voor Kurt Fontaine Tegen  Bert Valkeniers Voor  

Jos Hermans Tegen  Tom Roovers Voor  Annemie Minten Voor 

Martine Rens Voor Bram Delvaux Voor  Gijsbrecht Huts Tegen  
Marie-Claire 

Loozen 

Voor Johan Dewolfs Tegen  Janina Krevs Tegen  

Katrien Partyka Tegen  Daniël Vanluyten Voor Karin Struyf Voor  

Marc Soens Tegen   Jos Mombaers Voor    

Johny van Stiphout Tegen   Rita 

Vanlangendonck 

Voor    

 

 PC 26 - JURIDISCHE DIENST 

1 Bijkomend punt voor gemeenteraad 9 februari 2015 van raadslid Dewolfs betreffende delegatie 

van bevoegdheden aan het college van burgemeester en schepenen 

Raadslid Dewolfs zegt dat de nieuwe coalitie met betrekking tot de eerder door de NV-A geagendeerde 

punten het standpunt heeft dat ze aan het werken zijn aan een nieuw beleidsplan. Het schepencollege 

functioneert evenwel niet meer naar behoren. Het is de gemeenteraad die beslist welke delegatie gegeven 

wordt  aan het schepencollege. Daar de komende maanden de politieke spelletjes zullen blijven 

voortduren,  stelt hij voor dat de gemeenteraad een aantal van die bevoegdheden terug tot haar neemt. Hij 

vermoedt dat de nieuwe coalitie hier wel niet naar zal willen luisteren. Is dit de manier waarop de 

burgemeester afscheid wil nemen van de politiek? Raadslid Dewolfs vindt het intriest dat de burgemeester 

zich hiertoe leent. Schepen Defau meent dat de tekst die raadslid Dewolfs geagendeerd heeft over de 

delegatie, deze is van de gemeente Putte. Schepen Defau zegt de basistekst in Putte niet te kennen doch 

de tekst van de delegatie in Tienen heeft een ander uitgangspunt. Hij weet zelfs niet of de tekst in Putte 

administratief haalbaar is en is dan ook van mening dat het best is dit punt te verdagen. Raadslid Dewolfs 

geeft toe dat schepen Defau het bij het rechte eind heeft over de herkomst van de tekst maar voegt er aan 

toe dat de tekst van de delegatie geen voorwerp uitmaakte van een procedure bij de Raad van State. 

Schepen Defau zegt dat hij dat ook niet beweerd heeft en legt nogmaals uit dat hij de basistekst van de 
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delegatie in Putte niet kent. Het gemeentedecreet wijst het schepencollege een aantal bevoegdheden toe 

en nagegaan moet worden of de tekst van Putte deze toewijzing niet miskent. Raadslid Dewolfs ontkent dat 

hij raakt aan de toegewezen bevoegdheden van het schepencollege. Schepen Defau benadrukt dat dit toch 

nog eens grondig dient onderzocht te worden en bedankt raadslid Dewolfs voor het werk dat hij verricht 

heeft. Raadslid Dewolfs vraagt aan schepen Defau hoeveel maanden hij nodig heeft om dit te bestuderen. 

Gemeenteraad 9 februari 2015 

agendapunt : delegatie van bevoegdheden aan het college van burgemeester en schepenen: 

herdefiniëring van het begrip dagelijks bestuur. 

Gelet op de verklaringen van de CD&V fractie in de gemeenteraadszitting van 18 december 2014 waaruit 

blijkt dat het vertrouwen in de coalitiepartner SP.A zoek is; 

Gelet op de afwezigheid van de SP.A fractie in diverse schepencolleges in  januari 2015, waardoor het 

college niet meer in de mogelijkheid verkeert om het dagelijks bestuur naar behoren waar te nemen;  

Gelet op de situatie van stilstand die ontstaan is omdat geen enkele meerderheidspartij de 

onbestuurbaarheid van de gemeente wil agenderen op de gemeenteraad; 

De N-VA fractie heeft met ook andere gemeenteraadsleden hierdoor het vertrouwen verloren in het college 

dat niet meer naar behoren bestuurt en wenst daarom - in het belang van de stad en haar inwoners- 

opnieuw meer zicht en controle uit te oefenen op de beslissingen van dit college. 

Gelet op de mogelijkheid die de gemeenteraad heeft om zelf te bepalen- binnen de grenzen van het 

decreet- welke bevoegdheden het naar het college delegeert: 

Bijgevolg ziet de gemeenteraad zich genoodzaakt de bevoegdheden die werden gedelegeerd aan het 

college in de gemeenteraadszitting op 30 januari 2013 in te perken cfr art 43&1 en &2 en na 

beraadslaging beslist om de herdefiniëring van het begrip dagelijks bestuur a.v. te bepalen: 

met 

.......... voor en .........tegen en .........onthoudingen 

art 1: De definitie van het begrip "dagelijks bestuur" in de zin van art 43&2 9° van het gemeentedecreet 

a.v. te bepalen: alle financiële verbintenissen waarvoor kredieten op het exploitatiebudget zijn voorzien, 

met uitzondering van de meerjarige contracten, en met uitzondering van de contracten met een geraamde 

waarde groter dan € 25.000 (excl BTW). 

Alle financiële verbintenissen waarvoor kredieten op het investeringsbudget zijn voorzien met een waarde 

lager dan € 10.000 (excl BTW). 

art 2 : de definitie van opdrachten, leveringen en diensten van dagelijks bestuur in de zin van art 43&2 10° 

en 11° van het gemeentedecreet: 

Alle opdrachten waarvoor kredieten op het exploitatiebudget zijn voorzien, met uitzondering van de 

meerjarige contracten, en met uitzondering van de contracten met een geraamde waarde groter dan € 

25.000 (excl BTW); 

Opdrachten waarvoor kredieten op het investeringsbudget zijn voorzien met een waarde lager dan € 

10.000 (excl BTW); 

De bevoegdheid om binnen de grenzen van een goedgekeurd budget wijzigingen aan te brengen aan een 

overeenkomst voor zover hieruit geen bijkomende uitgaven voortvloeien van meer dan 10% van de 

oorspronkelijke waarde. 

De bevoegdheid om in gevallen van dringende  spoed die voortvloeien uit niet te voorziene 

omstandigheden, de nodige maatregelen te nemen die normaal tot de bevoegdheid van de gemeenteraad 

behoren. Dit besluit wordt aan de gemeenteraad medegedeeld die er op zijn volgende vergadering akte van 

neemt. 

art 3: Onderhavig besluit treedt in werking met onmiddellijke ingang. 
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namens de N-VA fractie 

Johan Dewolfs 

 

 

 

 

Dit punt wordt verdaagd met 24 stemmen voor en 7 stemmen tegen: 
Marcel Logist Voor Wim Bergé Voor Anita Sterkendries Voor 

Patrick Grootjans Voor David Geladé Voor Bernard Vandereyken Voor 
Jean Defau Voor Pascale 

Grootjans 

Voor Jan Debroeck Voor 

Sonia Oliviers Voor Els Meerbergen Voor Ine Tombeur Tegen  
Eddy Poffé Voor Kurt Fontaine Tegen  Bert Valkeniers Voor  

Jos Hermans Voor Tom Roovers Voor  Annemie Minten Voor 

Martine Rens Voor Bram Delvaux Voor  Gijsbrecht Huts Tegen  
Marie-Claire 

Loozen 

Voor Johan Dewolfs Tegen  Janina Krevs Tegen  

Katrien Partyka Voor Daniël Vanluyten Voor Karin Struyf Voor  

Marc Soens Tegen   Jos Mombaers Voor    

Johny van Stiphout Tegen   Rita 

Vanlangendonck 

Voor    

 

 

VARIA 

 

Raadslid van Stiphout haalt het probleem aan van de bewoner van de Reizigersstraat nummer 95, die 

hinder ondervindt van de geparkeerde wagens voor zijn voordeur wanneer hij zijn vrouw in een rolstoel naar 

buiten begeleidt. Raadslid van Stiphout heeft inderdaad herhaaldelijk vastgesteld dat aldaar verkeerd 

geparkeerd wordt en vraagt de politionele of de technische diensten om een oplossing. Hijzelf stelt de 

plaatsing van ‘varkensruggen’ voor. 

Raadslid van Stiphout vraagt ook of de nota ivm de Utsenakenweg reeds met de politionele diensten 

besproken werd. De burgemeester antwoordt dat de bewoners een mail gekregen hebben over wat er staat 

te gebeuren. Raadslid van Stiphout vraagt om deze mail ook te ontvangen. 

Raadslid van Stiphout kaart vervolgens aan dat op de Alexianenweg het zebrapad verplaatst werd doch de 

borden voor de voetgangers niet of verkeerd geplaatst werden. 

De laatste vraag van het raadslid gaat over het feit of er al dan niet nog gemeenteraadszittingen zullen zijn. 

 

Raadslid Huts zegt via de krant vernomen te hebben dat er opnieuw een milieuvergunning werd afgeleverd 

voor de breekwerf te Ezemaal. In december 2013 heeft de gemeenteraad verkozen om, samen met de 

stad Landen, protest aan te tekenen tegen de milieuvergunning. Nu gaat de stad Landen beroep 

aantekenen. Gaat de stad Tienen dit ook doen? De burgemeester antwoordt dat hij zich met de stad 

Landen in verbinding zal stellen. 

 

Raadslid Tombeur verwijst naar de blauwe PMD-zakken met rode sticker, die de laatste drie weken 

veelvuldig niet meegenomen worden. Schepen Geladé zegt dat dit het gevolg is van de strengere controle 

op de inhoud van de zakken door Ecowerf. Ecowerf heeft nogmaals een folder rondgestuurd over de 

toegelaten inhoud en de “foute” zakken werden 3 á 4 dagen niet opgehaald door de stad om de inwoners 

bewust te maken dat ze toch moeten waken over de correctheid van de inhoud. Bovendien zullen de 

stadswachten gaan aanbellen bij de zogenaamde hotspots (waar de zakken dikwijls blijven staan). 

Raadslid Tombeur vraagt zich af of er niet beter over gecommuniceerd kan worden, bijvoorbeeld in het 

stadsmagazine. Maar komt dit er wel? Schepen Geladé wijst erop dat er bij gebreke aan een goedgekeurd 

budget, voorlopig geen stadsmagazine verschijnt. Raadslid Tombeur noemt dit weer een feit dat aantoont 

dat Tienen stilstaat.  

Schepen Defau zegt dat de NV-A toch moet weten wat ze wil. De stekker is uitgetrokken geweest op 18 

december. Alle problemen die er nu zijn, staan in rechtstreeks causaal verband hiermee. Er is geen budget 

en geen meerjarenplan gestemd. Dit is de oorzaak van de momenteel heersende problemen. Het is de 

CD&V, die wel akkoord was met het budget en het meerjarenplan op het schepencollege maar niet op de 

gemeenteraad, die de stekker heeft uitgetrokken, met applaus van sommige mensen in deze zaal. Dit is 
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terecht democratie maar dan moet men er ook rekening mee houden dat men ten gevolge van dit 

democratisch systeem toepassing vraagt van artikel 47bis van het gemeentedecreet. De poorten van de 

hel zijn volgens schepen Defau opengetrokken. Er kan volgens hem niet gecommuniceerd worden omdat 

de poorten van de hel opengetrokken zijn en ze nog moeilijk toe te krijgen zijn. De sp-a heeft ze niet 

opengedaan. Raadslid Tombeur meent dat de overstap van Sita naar Ecowerf al langer duidelijk was zodat 

er eerder over kon gecommuniceerd geweest zijn. Dit heeft niets te maken met wat er gebeurd is op 18 

december. De burgemeester vindt de uitleg van raadslid Tombeur niet correct. Ecowerf heeft in de maand 

december voldoende gecommuniceerd over het hoe en wat. Verleden week werd er bovendien ook nog 

eens gecommuniceerd over de toegelaten inhoud van de zakken. De mensen moeten evenwel een 

minimum aan respect tonen en enkel in de zakken steken wat toegelaten is. Ecowerf wordt trouwens 

afgerekend op de hoeveelheid ‘onwettelijke’ inhoud. 

Raadslid Soens meent dat Sita in het verleden wel degelijk aandacht heeft gehad voor deze problematiek. 

De mensen zijn niet van slechte wil, ze snappen enkel niet wat er precies in de blauwe zakken mag en wat 

niet. 

 

Raadslid Tombeur verwijst naar het negatief advies van de MAR over de breekwerf van Godts aan de St.-

Maurusweg. Dit heeft enerzijds te maken met de groene buffer en anderzijds met de opslag en verwerking 

van asbest. Ze wil weten hoe het schepencollege daarover gaat denken. Schepen Geladé zegt dat de 

opmerkingen van de MAR zullen bekeken worden en dat het dossier dan in het schepencollege zal 

besproken worden. Raadslid Tombeur vraagt wanneer dat dit zal gebeuren. De burgemeester antwoordt 

dat alle noodzakelijke, dringende dossiers behandeld worden.  

 

Raadslid Tombeur verwijst ook nog naar haar vraag op de zitting van de gemeenteraad van 18 december 

naar het opengevallen mandaat in Interleuven. Zij heeft vernomen dat de stad door Interleuven verzocht 

werd om een kandidaat voor te stellen. De burgemeester zegt dit te zullen bekijken. 


